
                                                              ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

ATA DA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 25/02/2025. 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, vereador Tiago Kurtz, vereador Zé 

Chaleira, vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, vereador Vinicius 

Bonitão, Vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues e 

vereador Leo Primo. Totalizando a presença de doze vereadores. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 03ª Sessão Ordinária do ano de 

2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº01/2025, de autoria do vereador 

Marcel Taí Gostei, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município Mesquita ao 

senhor Marcos Dias Pereira. REQUERIMENTOS Processo Administrativo nº 215/2025, de 

autoria do Poder Executivo, que indica o vereador Raphael Duarte, do partido Liberal - PL, 

como líder do governo na Câmara Municipal. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA 

DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: vereador Leo Primo – Apresentou 06 Pedidos de Providências. Vereador Zé 

Chaleira – Apresentou 02 Pedidos de Providências. Vereador Vinny - Apresentou 01 pedido 

de Providências. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: Vereador Tiago Kurtz- Indica ao 

Prefeito da cidade de Mesquita que seja providenciado a vistoria técnica em todas as escolas 

municipais, a fim de apurar a situação dos aparelhos de ar condicionado instalados nas 

dependências escolares. Vereador Vinny - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita que seja 

providenciado a reforma da Quadra localizada na Rua Amazonas, Rocha Sobrinho. - Indica ao 

Prefeito da cidade de Mesquita que seja providenciado a reforma da Quadra localizada a Rua 

São Paulo, Vila Norma. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita que seja providenciado a 

reforma e manutenção da Quadra Poliesportiva e da Praça Pedro Tenório Magalhães (Av. Treze 

de maio), BNH. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Vinicius 

Bonitão - SÉRGIO DE CARVALHO VIGAS - CÉLIO COSTA DE BRITO - FLÁVIO 

PERROTA BARBOSA - NATÁLIA MANIERO FONTES - EDUARDA DOS SANTOS 

FALCÃO - ANA AMÉLIA DE SOUZA VIGAS. – MAYCON DE BARROS FARIAS - 

ADVANDO CLEMENTINO DOS SANTOS. TEMA LIVRE: O Vereador Vinny fez o uso 

da tribuna para ressaltar a importância da sua indicação legislativa. O vereador Zé Chaleira 

fez o uso da tribuna destacar o problema da agua dos rios. O vereador Tiago Kurtz fez o uso 

da tribuna para tratar do problema da agua dos rios. O vereador Vinicius Bonitão fez o uso da 

tribuna para tratar de temas de importantes para a população mesquitense. O vereador 

Raphael Duarte fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes sobre a agua dos rios. 

NÃO HÁ ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Diogo Talento fez 

o uso da tribuna e relatou que apresentará um requerimento a mesa diretora para que seja 

convocada uma audiência pública para tratar dos problemas da agua na cidade de Mesquita. O 

vereador Vinny fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para a população 

mesquitense. O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes 

para a cidade de Mesquita. O vereador Tiago Kurtz fez o uso da tribuna para destacar a 

importância de sua indicação legislativa. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna 

para parabenizar o vereador Raphael Duarte pela sua liderança de governo. O vereador 

Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para destacar o problema da agua dos rios. O vereador 

Dudu 2D fez o uso da tribuna para tratar da temas importantes sobre a agua dos rios na cidade 

de Mesquita. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a terceira sessão ordinária.  
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